Tájékoztató

Balatonrendes Község Önkormányzat 2008. október 7-én tartandó Képviselő-Testületi ülésére

Előterjesztő: Takács Ferenc polgármester 

Jogszabállyal nem ellentétes

Előkészítő: Horváth Anita

Tárgy: Környezetvédelmi program készítésére vállalkozási szerződés megkötése

Ábrahámhegy és Balatonrendes Községek Önkormányzata pályázatot nyújtott be környezetvédelmi program készítésének támogatására a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácshoz, mely pályázat tekintetében 672.000Ft támogatást nyertek.

Jelen pályázat vonatkozásában Ábrahámhegy község a gesztor Önkormányzat.

A pályázat benyújtásakor a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség Kht. nyújtotta be ajánlatot a program készítésére, mely mindkét település programját magába foglalta 800.000Ft + ÁFA összegben.

A vállalkozás megküldte vállalkozási szerződés tervezetét, mely szerint a program elkészítését fenti összegben vállalja, így a gesztori megállapodásban foglalt összegek nem változnak.

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-Testülete megbízta a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség Kht.-t (székhely: 8600 Siófok, Batthyány u. 1.) Ábrahámhegy és Balatonrendes községek környezetvédelmi programjának kidolgozásával 800.000Ft+ÁFA összegben, azzal a kiegészítéssel, hogy a  vállalkozási szerződés tervezetében szereplő témavázlatot az alább felsorolt kiemelt jelentőségű témákkal kívánja kiegészíteni.

Túravitorlás Sportklub (kikőtő)

Basalt-Középkő Kőbányák Kft.

Kvarc-Ásvány Kft.

Balatonrendesi Kommunális Hulladéklerakó

Ábrahámhegy Balatonrendes községek csapadék-vízelvezetése.

Kérem a Képviselő-Testületet a tájékoztatót elfogadni szíveskedjenek.
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