„RENDESI” Kommunális Szolgáltató Kft.

8255 Balatonrendes

         Fő u. 1.

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-Testülete

8255 Balatonrendes

         Révfülöpi u. 6.

Tisztelt Képviselő Testület!

Alulírott azon kéréssel fordulok az Önkormányzathoz – mint a „Rendesi” Kft. tulajdonosához – hogy a hulladék lerakó telepre való feljárás biztosításához segítséget adjanak.

Önök tudják, hogy a Bazaltkő Kft. 2008. 10. 06.-án a telepre való feljárást megtiltotta, különböző indokokkal.

Önök ezt a vitás helyzetet csodával hatályosan több órán át tárgyalták 2008. 10. 07.-én, de szerintem eredménytelenül. A Kft. próbált gyors megközelítésére a telepnek megoldást találni, de pár óra múlva falnak ütközött, vagyis a magánszemélyek megtiltották az átjárást.

A gondok megléte időszakában teljesen költségmentesen 10 kamion takaróföldet tudtunk volna ledepózni a telepen, de ezt nem tudtuk megvalósítani, mert az út le van zárva. A lerakás helyéről kisebb segítséggel, de azonnali ellenvetésekkel sikerült megoldást találni. Olcsóbb lett volna a lerakás, ha azonnal a helyére kerül a föld és nem újabb költséggel kerül a hulladék lerakó telepre. Ez csökkenti az Önkormányzathoz vissza juttatandó pénz nagyságát, csak azért mert fennáll a vita az Önkormányzat és a Bazaltkő Kft. között.

Levelem írása időszakában nagy mennyiségű szőlő feldolgozási hulladékot – 10-15 kamion kacsot – szállítana a telepre egy jó beszállító. Ha nem tudjuk lerakni telepünkön újabb  több 100 ezer forintos bevételtől esünk el pár napon belül.

Hangsúlyozom tovább nőnek a gondok, amit a Kft. nem képes megoldani. Ha a jelenlegi helyzet hosszú távon fennáll munkavállalók munkahelyei szűnnek meg a Kft.-nél, a BÖKI-nél, az Önkormányzatnál és netán még a Körjegyzőségen is. 

A fennálló ügy Önkormányzati, Önöket kérem, hogy minden eszközüket vessék be a probléma megoldásába.

Hozzanak a Kft. és a falu javát szolgáló kedvező döntéseket, ugyanis így tudják viszonozni a választó polgárok bizalmát. 

Balatonrendes, 2008. 10. 14.
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