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A Magyar Köztársaság Alkotmányának és 2004. évi XXIX. törvényének és az EU, TEU, ECHR jogforrásainak idevágó szakaszai szerinti közérdekű javaslatok, közindítványok Kardos Gábor közkezdeményező, közérdekű javaslattevő (Kardos Tibor, Kardos Tiborné balatonrendesi üdülőingatlanát családtagként használó magyar állam-polgár) jelen beadványa, és / vagy a 2008. november 22-i, balatonrendesi kultúrházi helyi települési önkormányzati közmeghallgatás keretében is megvalósítható iratátadás, és az ehhez kapcsolódó esetleges szóbeli kiegészítés útján, és a Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal és annak Vezetője útján Balatonrendes Község Önkormányzata (BKÖ), Képviselő Testülete (KT), Polgármestere, Alpolgármestere, valamint az Ábrahámhegy - Balatonrendes Községek Körjegyzősége és Körjegyzője részére !
Tisztelt Képviselő Hölgyek, Urak, Polgármester Úr, Alpolgármester Úr, Körjegyző Úr !  
Tisztelt BALATONRENDES KÖZSÉGI Önkormányzat, ILLETÉKES Körjegyzőség !
TISZTELT KÖZÉP-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL !
Az alábbi közérdekű javaslatokat, közcélú intézkedési, együttműködési tervet a települési, önkormányzati, állandó és üdülőlakossági, társadalmi, ökológiai, falu-, régió-, és nemzetgazdasági közcélokra, s a jelenlegi helyzetre, várható folyamatokra tekintettel is az Önök szíves figyelmébe, alapos megfontolására ajánlom:

A „Balatonrendesi Szociális és Oktatási Közalapítvány” létrehozásának, működtetésének támogatása a települési szociális és iskolaügyi, képzési, nevelési közfeladat-ellátáshoz szükséges források, eszközök, helyi és regionális társadalmi-gazdasági együttműködés bővítése céljából. A várhatóan elhúzódó európai ás honi pénzügyi, gazdasági válságot a hazai állami és önkormányzati költségvetési politikában is folyamatos megszorítások, elvonások, szűkítések, restrikciók kísérhetik, ami a kistelepüléseken élőket különösen érzékenyen, hátrányosan érintheti. A helyi adók esetleges emelésének középtávon is reális gátat szabhat a mélyülő szociális és megélhetési válságban érintett lakosok növekvő száma, aránya, valamint a megélhetési és rezsiköltségek fizetőképességet gyengítő gyors, jelentős emelkedése is. Ugyanakkor helyi állandó és üdülőlakosok, magyar és külföldi állampolgárok, ha megtehették, eddig is szívesen adományoztak általuk is értékelt, nemes célokra, közérdekű felhasználásra pénzösszegeket (erre a Falu Önkormányzata, Kulturális Közalapítványa is több példát tudna felhozni). A szociális és oktatási közcélú új Közalapítvány helyi és regionális híd, szolidáris, jövőtudatos együttműködés lenne az együtt érző, segítőkész tehetősebbek, adako-zóbbak és a rászorult, kiszolgáltatott, nehezebb emberi, anyagi, egészségügyi, szociális helyzetű lakosok, s az önhibájukon kívül a munkába-álláshoz, munkában-maradáshoz, iskoláztatáshoz szükséges oktatást, isko-laszereket, taneszközöket, tudásbázisokat önállóan beszerezni, finanszírozni nem képes családok, lakosok részére. Emellett jobban érvényesül az „Egységnyi közpénzből maximális közjót !” EU - irányelv is, és a közcélú adakozást a honi adótörvények is adókedvezményekkel ösztönzik a Közalapítványi befizetések után.
A Balatonrendesi nem veszélyes Hulladéklerakó (továbbiakban: Szeméttelep) és a helyi települési önkormányzati alapítású, tulajdonú „Rendesi Kommunális és Szolgáltató Kft.” válsághelyzetének, kiszámítható, közcélúan kezelhető jövőjének közérdekű rendezése érdekében: a Szeméttelep komplex környezetvédelmi hatásvizsgálatában, működési engedélyezési eljárásában területileg és országosan illetékes KVVM Közép-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségnél és a KVVM Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőségnél a BKÖ és a Rendesi Kft. azonnali hatállyal kezdeményezze az elsőfokú zöldhatósági határozati javaslat szerinti 2009. júliusi működés-befejezési határnap legalább 2009. december 31-re történő módosítását, jogerős szeméttelep-közügyi működési engedélyezési határozatba foglalását. Indoklásként felhozhatók: a Rendesi Kft. és ezzel összefüggésben a BKÖ 4 hónapon átívelő, jelentős szeméttelepi bevétel-elmaradása, elmaradt hasznai, felmerült többletköltségei, valamint a bezárást követő szeméttelep-rekultivációs közfeladatokra való felelős, alapos emberi, szakmai, önkormányzati, anyagi felkészülés. Miután a BKÖ a szeméttelepi, hulladékkezelési, gyűjtési, telephely-, és vagyonvédelmi közfeladat-ellátás törvényes, színvonalas megvalósítása érdekében munkagépvásárlására, vagyonvédelmi rendszer kiépítésére, működtetésére, dolgozók képzésére is időt, pénzt, munkát, energiát fordított, célszerű s egyben közérdekű a dolgozók ezen irányú vagy rokon területű tovább-foglalkoztatására, s a telephely hasonló vagy konvertálható profiljának kialakítására koncentrálni mind az en-gedélykérelemben, mind az önkormányzati, cégvezetési gyakorlatban. Ehhez illeszkedően megvizsgálhatók a BKÖ és a Rendesi Kft. kommunális hulladékszállítási profilra (törvényes eszközbázisú, feltételrendszerű szemétszállításra) történő átállásának lehetőségei, előfeltételei már a 2009. első félévi tevékenységindítást és az esetleges speciális, EU-konform hulladékbegyűjtő és szállító kisteherautó önálló vagy BÖKI-vel (illetve esetleg Ábrahámheggyel, Pálkövével is) közös beszerzését, haszonbérletét, üzemeltetését illetően is. Ez a balatonrendesi állandó és üdülőlakosság jobban kordában tartható szemétszállítási díjszintjét is megalapozná.
A Szeméttelep és a Rendesi Kft. működésének azonban rövidtávon - és rendszeres odafigyeléssel, haladéktalan intézkedésekkel - is biztosítandó alapfeltétele, hogy az oda a Basalt-Középkő Kőbányák Kft. (továbbiakban: Bányacég) telekingatlanán át vezető út a Tapolcai Városi Jegyző 2008. október 14-én kelt idevágó birtokvédelmi határozatának megfelelően a Rendesi Kft. ügyfelei, a Szeméttelep mindenkori beszállítói részére is szabadon átjárható legyen. Mivel ezt nemrégiben is csak a Legfőbb Ügyészség és az ORFK felügyeletével, a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság hatósági közbenjárásával és Dr. Bicsérdi Miklós Tapolcai Városi Polgármesteri Hivatali (Jegyzőségi) Vezető-tanácsos és a BKÖ együttműködésével sikerült megvalósítani, ezért az előrelátó, megelőző további intézkedéseket a BKÖ-nek a jelenlegi és jövőbeli birtoksértési kísérletek elhárítása tárgyában is időben és jogszerűen, szakszerűen célszerű megvalósítania.
Idetartozik, hogy a Bányacég és Ügyvezetője 2008. október 15-én (tehát a hivatkozott Tapolcai Városi Jegyzői birtokvédelmi határozat keltezési napját követő napon) a bányaügyi környezetvédelmi engedélyezési eljárásban másodfokon eljáró Országos Zöldhatóságnál a bányaművelés területének, módjának „környezet-barát” megváltoztatására, új szakértő megbízására s új dokumentáció benyújtására irányuló indítványt tett.
A Bányacég indítványához térképvázlatot is mellékelt, melyből világosan kiderül, hogy a Szeméttelephez vezető, városi jegyzői határozattal felszabadított útszakaszt is bányaüzemi művelési területbe kívánja vonni. Ezzel a jelenlegi határozatok, jogforrások értelmében, helyzet tükrében is birtoksértést és közüzemi szolgáltatás akadályozást valósítana meg. Miután a BKÖ Önkormányzat, a Képviselők és a Polgármester a bányaügyi zöldhatósági engedélyezési eljárásban is ügyfél jogállással rendelkeznek, közérdekből kérem, javasolom, hogy e tényeket, körülményeket, összefüggéseket, jogforrásokat sürgős írásbeli beadvánnyal is tárják a regionális és országos zöldhatósági illetékesek elé, a szeméttelepi és a bányaügyi engedélyezési eljáráshoz egyaránt becsatolva azokat. A bányaüzemi terület ilyetén kiterjesztésére, kialakítására vagy fenn-maradására irányuló szándékok, intézkedések elleni közérdekű ellenindítványt, tiltakozást is megfogalmazva nyújtsák be az iratokat. Továbbra is hozzájárulok, hogy a BKÖ az e tárgykört is érintő, 40 oldalas, a 2008. november 14-i BKÖ-KT ülésen is benyújtott törvényességi közindítványomat változatlan formában csatolja a tárgyi indítványaihoz, azzal az adat-, és személyvédelmi kikötéssel, hogy az annak egyik oldalán szereplő „Titkos záradék” címszó alatt megjelölt személyek nevét, adatait, jogállását az iratmásolatban ne közölje (hagyja ki). Mindezeken felül halaszthatatlanul szükséges közérdekű BKÖ intézkedés a tárgyi kritikus útszakasz Balatonrendes Község Önkormányzata javára történő tulajdon-átruházásának és a szolgalmi jog bejegyzésének mielőbbi, jogszerű kezdeményezése az illetékes Közigazgatási Hivatal és Bíróság útján az Ábrahámhegy-Balatonrendes Körjegyzőség, a Tapolcai Városi Jegyző, és a BKÖ megbízott Jogi Képviselője (Dr. Ujfalusy Éva Ügyvédnő) bevonásával.  Megfontolandó, hogy az úthasználati szolgalmi jog bejegyzését a BKÖ a saját maga és a „Rendesi” Kft. mellett a Magyar Állam, és az azonos Tapolcai Városi Jegyzői ügy-körben, eljárásban helyben hagyott, magánszemélyek általi birtokvédelmi indítványok kedvezményezettjei javára is, szükség esetén együttesen is kezdeményezze. A Magyar Állam bevonása több szempontból is indokolt. Egyebek mellett: - a Magyar Állam esetleges jövőbeni birtokvédelmi vagy közszolgáltatás-helyreállítási, kártérítési peres eljárásokban is kellően pozícionált felperesi partner vagy beavatkozó fél lehet a BKÖ közérdekeinek érvényesítése tekintetében is. Ezen túlmenően a BKÖ, a Szeméttelep, és a Rendesi Kft. megnyugtató, kiegyensúlyozott gazdálkodása, működése, fejlődése, jövője szempontjából is kulcsfon-tosságú kérdés a BKÖ és a Magyar Állam között még önhibájukon kívül fennálló ingatlanrendezési kérdések mielőbbi, közérdekű megoldása. Ennek érdekében javaslom az érintett (BKÖ megbízatású) Ügyvédek fokozottabb együttműködésének előmozdítását, valamint a honi Államfő, Házelnök, Önkormányzati, Kör-nyezetvédelmi Miniszterek megkeresését, valamint a Pénzügyminiszter, a Nemzeti Vagyongazdálkodási Tanács, Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. szükség szerinti, sürgős bevonását is, amiben partnereink is segíthetnek.
Munkájukhoz sok sikert, jó egészséget kívánok ! Közérdekű intézkedéseiket tisztelettel kérem.

Írásbeli visszajelzéseiket, távhívásaikat az alulírott elérhetőségeimre kérem, tisztelettel és köszönettel:

Iratazonosító jel és iratterjedelem:

„KJ-BKÖ / KG-MTBSZ / 2008.11.22”, 2 oldal.
Áttanulmányozásra ajánlott legfrissebb zöldhatósági engedélyezési ügyiratkör:

Az Országos Zöldhatóságtól (KVVM OKTVF) kikért másolatok útján alulírott Kardos Gábor ügyfél által
az Ábrahámhegy – Balatonrendes Községek Körjegyzőségének 27+1 A4 összes iratoldal terjedelemben,

2008.11.20-i feladású tértivevényes, elsőbbségi, ajánlott levélpostai küldeményben megküldve. 

Kelt: Balatonrendes, 2008. 11. 22.
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