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Tisztelt Képviselő-testület !

2008. január 1-től a köztisztviselői illetményalap 38650.- Ft, ennek megfelelően kerültek kiszámításra az alapilletmények, mely az év végi teljesítésnek megfelelően alakult.(Terv adat: 13.620e Ft, teljesítés 13.521e Ft) Ehhez kapcsolódik az illetménykiegészítés, mely szintén időarányosan teljesült. (Terv 1000e Ft, teljesítés 956e Ft.)
Nyelvpótlék 3 főnek lett tervezve, mely a Ktv 48§ 6.bek alapján alanyi jogon jár. (Terv 720e Ft, teljesítés 720e Ft.)
Az egyéb kötelező illetménypótlék a vezetői illetménypótlékot tartalmazza. (750e Ft helyett 791e Ft) 
2008 évben a Körjegyzőség településeinek csökkenése miatt végrehajtott létszámcsökkentés munkakör összevonást eredményezett, így egy fő állományban lévő, de nem dolgozó felmentésével és végkielégítésével is számolva lett. (Részmunkaidős munkabére terv: 150e Ft, tény 34e Ft, végkielégítés terv: 1300e Ft, tény 447e Ft)
A részmunkaidőben foglalkoztatott dolgozó munkaviszonya 2008. február 15-ével szűnt meg, a munkavégzéssel nem járó felmentési időt 2007. november 16-tól töltötte, a részére kifizetett felmentésre jutó bér, illetve a végkielégítés a 2008. évet terhelte, összesen 447e Ft. Ezen összegre, illetve a felmentési időre eső munkabérre a 4/2007. (II.20.) Ötm rendelet alapján pályázat került beadásra a Magyar Államkincstárhoz. A helyi önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatási igénylés pályázata sikeresen nyert, összesen 626e Ft-ot, mely a bevételi oldalon kerül kimutatásra.
A jutalom a tavaly év végén kifizetett jutalmat, illetve a 2008. évben kapott jutalmat tartalmazza.
A biztosítási díjak az önkéntes egészségügyi és nyugdíj pénztári befizetéseket jelenti (Terv 1110e Ft, tény, 1141e Ft).
Ruházati költségtérítés a Ktv. alapján a munkavállalónak alanyi jogon járó támogatás, mely kiadás teljesült. (Terv: 650e Ft, tény 640e Ft)
Az étkezési hozzájárulás 2008 évre vonatkozó hatályos jogszabályok alapján (Ktv.) adómentesen járó  6000 Ft (hidegétel utalvány), illetve 12000 Ft-tal (melegétel utalvány) lett számolva, időarányosan teljesült.(Terv: 1176e Ft, tény 1087e Ft)
Közlekedési költségtérítés (munkába járás) a vasúti, busz, illetve a saját jármű használat költségét foglalja magában, mely nem a ténylegesen felmerült összes költséget jelenti, hanem a hatályos adótörvényben foglalt normatívák alapján kerül kifizetésre. (Terv 250e Ft, tény 182e Ft)
Egyéb költségtérítés címén költségátalány, illetve Internet hozzájárulás került kifizetésre (mely 1/2001. (XII.28.) számú helyi önkormányzati rendeletben foglaltak szerint került megállapításra) (Terv: 930e Ft tény 1199e Ft). 
A szociális juttatások címén temetési segély, illetve egészségügyi támogatás és iskolakezdési támogatás került kifizetésre.( Terv 570e Ft, tény 436e Ft)
Az állományba nem tartozók juttatásai között 1 fő részére került kifizetésre megbízási díj  számítógépes karbantartásért, illetve a 2007. decemberében megtartott időközi polgármester választás választási bizottságának megbízási díjait tartalmazza. Ezen összeget 2007. decemberében bevételi oldalon megkapta a Körjegyzőség.
A munkaadókat terhelő egyéb járulék az illetmények után számolt arányos járulék, mely összességében nézve időarányosan alakult (Terv: 5977e Ft tény 5938e Ft).
A dologi kiadások között szereplő irodaszer, nyomtatvány beszerzésénél jellemzően papír, boríték illetve irodaszer, bélyegző, gémkapocs, iratfűző, füzet, etikett címke, hibajavító, iratpapucs, lefűzhető tasak, radír, ragasztó, naptár vásárlására volt szükség. Ezen kiadásnem meghaladta az éves tervezettet, 450e Ft helyett tény adat: 531e Ft. 
Könyv, szakkönyv címén közbeszerzéssel kapcsolatos könyv, szociális igazgatás változásait tartalmazó könyv, illetve pénzügyi szakkönyv (számlarend) került megvásárlásra. (Terv: 50e Ft, tény 25eFt)
Folyóiratok között a CD jogtár került megvásárlásra 96 e Ft értékben. Ez éves előfizetés, 2009. júliusáig érvényes. 

Egyéb anyagbeszerzés címén díszhenger, telefon akkumulátor, elem, telefon kábel, illetve festék, padlólap, szőnyeg került megvásárlásra irodahelyiségek felújításához, összesen 84e Ft értékben.

A továbbszámlázott kiadások a mobiltelefon díjait tartalmazza. (Ezek Ábrahámhegy Község Önkormányzata, Balatonrendes Község Önkormányzata, Ábrahámhegyi Víziközmű Társulás, Balatonrendesi Beruházó Víziközmű Társulás, 2008. II. félévétől a Rendesi Kft. is) 
Egyéb üzemeltetés között a postai feladások díja 1646e Ft, szolgáltatási díjak (Pl: étkezési utalványok szállítási szolgáltatása 85e Ft, tűzvédelmi szolgáltatás 40e Ft szerepel. 
A 2008. évi elfogadott költségvetésben tervezett postaköltség éves időszakra vetített jelentős túllépése a már háromnegyed éves beszámolóban is közölt tényekkel indokolható:
Ábrahámhegy Község Önkormányzata 2008. évben a helyi adónemek adómértékét minden adónemben módosította. Az adóemelés miatt az adóalanyokat határozattal kellett értesíteni az adófizetési kötelezettségükről, mely határozatok tértivevénnyel kerültek kiküldésre. 
Ábrahámhegy Önkormányzat és Balatonrendes Önkormányzat Adóhatósága  adóellenőrzést kezdeményezett. 
A megnövekedett postaköltség maga után vonja a nyomtatvány és a fénymásolás költségének növekedését is.

Egyéb dologi kiadások között munka eü.ellátás 38e Ft, jegyzői konferencia díja 56e Ft és egyéb kiadás szerepel, mely tartalmazza az Áfa tv. változásaival kapcsolatos előadás díját 20e Ft, illetve 1fő alapfokú közigazgatási vizsgán, illetve 2 fő közigazgatási szakvizsgán való részvételét, felkészítését és vizsgadíját tartalmazza 146e Ft értékben.
A díjak, kezelési költségek a fénymásolat nyomatdíját, illetve kisebb nyomatdíj költségű, Minolta fénymásoló üzembe helyezési díját, 424e Ft, bank kezelési költséget, 63e Ft, takarnet használati díjat 25e Ft, illetve IRMA iktató rendszer havidíját tartalmazza 180e Ft. 
A dologi kiadások összességében nézve meghaladják a éves terv adatokat 4405e Ft, teljesítés 5378e Ft. 

A felhalmozási kiadások között a körjegyzőség számítógéppark szoftver-fejlesztésére, illetve egy darab számítógép vásárlása lett teljesítve. (Terv 840e Ft, tény 174e Ft)
Működési pénzeszköz átadás a gesztor önkormányzat, Ábrahámhegy részére történt.(Terv 1050e Ft, tény 1050e Ft)

Egyéb bevételek között a Körjegyzőség megállapodás alapján más körjegyzőségnél ellátott anyakönyvi feladatok ellátásáért kapott bevétel, illetve egy fénymásoló értékesítési díja szerepel összesen 299e Ft)
A továbbszámlázott bevételek között a Mobiltelefon díja, illetve az ehhez kapcsolódó áfa tartozik. Bírság, kártérítés címén a várható, előző években kivetett, a Körjegyzőséget megillető építésügyi bírság összege szerepel (147e Ft).
Az államháztartáson kívüli működési célú támogatás a számlavezető pénzintézet támogatását tartalmazza (100e Ft).
Támogatások, átvett pénzeszközök között a Körjegyzőség támogatása tartozik. (Terv 32756e Ft, tény 32756e Ft)
Működési pénzeszköz átvétel államháztartáson belülről a már említett létszámcsökkentéses pályázat elnyeréséből származó bevétel, mely 626e Ft.

A felhalmozási kölcsön visszatérítés 2008. évben 3 fő építési kölcsön törlesztését tartalmazza, 123e Ft. 
Összességében megállapítható, hogy a 2008. évi tényleges bevételek kiadások egyensúlyban vannak, és időarányos teljesítést mutatnak.
A Körjegyzőség gazdálkodása kiegyensúlyozott, ennek megfelelően alakult a 2008. évi pénzkészlete is (Pénzkészlete 2008. december 31-én : 1063e Ft).

Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük merülne fel, kérem a pénzügyi ügyintézőt felkeresni szíveskedjenek.  Kérem a Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.
„ A „  …./2009. (III.18.) KT határozati javaslat :
Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Körjegyzőség 2008. évi költségvetési teljesítését megismerte és 34.786e Ft bevételi és 34.841e Ft kiadási főösszeggel és 1063e Ft záró pénzkészlettel elfogadja.

„ B „  …./2009. (III.18.) KT határozati javaslat :

Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Körjegyzőség 2008. évi költségvetési teljesítését megismerte és 34.786e Ft bevételi és 34.841e Ft kiadási főösszeggel és 1063e Ft záró pénzkészlettel nem fogadja el.
Soltész Attila

körjegyző

Ábrahámhegy, 2009. március 13.
