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    Soltész Attila körjegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
Az 1992. évi az Államháztartásról szóló XXXVIII. törvény 79. §.(1) bekezdése a polgármester feladatává teszi, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a helyi Önkormányzat éves helyzetéről. Ennek a törvényi kötelezettségnek teszünk eleget ezen előterjesztés benyújtásával. 

Az Önkormányzat kiadásai között szereplő személyi juttatások között az Önkormányzat költségvetésének tervezése során 5 fővel lett számolva, melyből egy személy részmunkaidőben foglalkoztatott. Ez a félévet követően módosult, mivel az Önkormányzat döntése alapján mint tulajdonos létrehozta a „Rendesi Kft.-t” Második félévtől 1 fő közcélú alkalmazott bérével nőtt az alapilletmények kiadásnem. Részmunkaidőben foglalkoztatott bére időarányosan teljesült. 
· Jutalom címén tervezésre került összeg, mely a munkáltatói jogkör változása, illetve a dolgozói állomány átcsoportosítása okán következett be, mely meghaladja a tervezettet.
· Egyéb költségtérítés az alpolgármester költségátalányát tartalmazza.

· Az állományba nem tartozók juttatásai a polgármester az alpolgármester és a képviselők tiszteletdíja, mely jelentős megtakarítás mellett teljesült, mivel a polgármester úr megválasztásától fogva nem vette fel tiszteletdíját és költségtérítését. 
· Az önkormányzat által fizetett járulékok időarányosan teljesültek. 
· Irodaszer, nyomtatvány kiadások  időarányosan teljesültek (díszhenger, nyugtatömb, népszavazás névjegyzék, kp.fizetési csekk, névjegykártya, postabélyeg került itt könyvelésre) 
· A folyóirat beszerzés alatt Napló újság került előfizetésre 2008. évre.

· Tüzelőanyag költsége gázpalack vásárlását tartalmazza.

· Hajtó és kenőanyag beszerzése a Kia tehergépjármű üzemanyagát, motorolaj vásárlást, kenőolaj, kenőzsír kisgépek üzemanyagát tartalmazza.

· Kis értékű tárgyi eszközként forgalmi rend szabályozó táblák kerültek megvásárlásra.

· Anyagbeszerzés címén az alább felsoroltak kerültek megvásárlásra: bélyegző, só utakra, virágcsokor, izzósor, hosszabbító, hólapát, villanyszerelési anyag kemencéhez, fűkasza, fűnyíró alkatrész, fűmag, kötél, tisztítószer, pe. zsák lakosságnak, damil fej, fenyőpadló padokhoz, kerti csap, festék, vasanyag konténerhez, palánta, horgonyzott lemez hirdetőtáblához. 

· Az egyéb kommunikációs szolgáltatás a honlap kiépítését, és karbantartását tartalmazza.

· Karbantartás, kisjavítás a konténer javítási díját, fűnyíró javítás díját tartalmazza. 
· Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatás: riasztók készenléti díját, orvosi rendelő takarítását, hóeltolást, rágcsálóirtást, tereprendezést szeméttelepen, szemétszállítás díját tartalmazza. 
· A belföldi kiküldetés kompjegy árát (Kia tehergépjármű felülvizsgálata) és népszavazási útiköltség térítést tartalmazza.
· Reprezentációs költségek között a 2007. év végi karácsonyi ünnepség áthúzódó számlái, disznóvágás, újévi köszöntő (mely előre nem tervezett kiadás volt) , húsvét, nőnap, ivónap költségei kerültek elszámolásra.

· Reklám és propaganda kiadások között a Rendesi lapok nyomdaköltsége, bolt, italbolt hirdetésének költsége, Info 2008. kiadvány költsége jelenik meg. 

· Egyéb különféle kiadás a március 15-i rendezvény zeneszolgáltatásának díját, jegyzőkönyvek bőr kötésének díját, kémiai oktatás díját (2 fő részére) tűzoltó készülék ellenőrzésének díját tartalmazza.

· Különféle adók díjak között bankköltség, kötelező biztosítás, szeméttelep felügyeleti díja, tagdíjak ( Magyar Önkormányzatok Szövetsége, Kistérség), szennyvízcsatorna III. ütemének vízjogi engedély módosításának díja, pályázati adatlap díja (Info 2008. kiadvány), vagyonbiztosítás, tulajdoni lap, helyszínrajz díja, felelősségbiztosítás, jogi tevékenység díja szerepel. A túllépés oka a 2,7 ha-os terület utáni földvédelmi járulék kifizetése.

· A kiadások között az önkormányzat támogatásértékű hozzájárulást ad a Körjegyzőségnek, a révfülöpi iskolának, óvodának, a badacsonytomaji iskolának a tanulók után. 

· Az Önkormányzat támogatta a Nabe helyi csoportját, a Rozmaring Ág csoportot, a vesebetegek alapítványát, illetve a Balatonrendesi kulturális alapítványt. Pénzeszközt adott át a Probio részére a közmunkaprogramban való részvétel címén. 

· Az Önkormányzat működési támogatást nyújtott a lakosságnak a csatornaközmű 15% állam által finanszírozott részével 719e Ft értékben. Ez a Magyar Államkincstártól való lehívás után kerül kifizetésre a lakosság részére. 

· Módosított előirányzatként szerepel a Rendesi Kft. részére adott alaptőke (68/2008. /IV.25./ Kt. határozat alapján) illetve a Rendesi Kft. részére átadott tagi kölcsön (72/2008. /IV.25./ Kt. határozat alapján) összege.
· A felújítások között a harangláb felújítása szerepel.

· Beruházási kiadásai között a szennyvízcsatorna beruházás III. ütem-nél szereplő összeg a III. ütem tervek készítését tartalmazza, illetve elkészült a szeméttelepen a gázkibocsátásokról a szakvélemény.
· Gépek, berendezések között számítógép, illetve fűkasza került vásárlásra, valamint figyelőkút kivitelezése is megtörtént.
· Az önkormányzat helyi adói a tervezetten felül folytak be a teljesítést vizsgálva egyes esetekben jelentős 30% -os plusz bevételt eredményezve
· Az átengedett központi adók (Szja) a Magyar Államkincstár utalása alapján havonta kerülnek az önkormányzat számlájára, ugyanúgy, mint az önkormányzatok költségvetési támogatása. 

· A kiegészítő támogatás az önkormányzat által kifizetett ápolási díjak, lakásfenntartási díjak állam által támogatott része. 

· A központi előirányzatok a 2008. évi bérpolitikai intézkedések állami támogatása, illetve a lakossági közmű állami finanszírozása és a közcélú támogatás.  

· Egyéb központi támogatás a 13.h.illetmény elszámolása és az eseti kereset kiegészítést tartalmazza. 

· Átvett pénzeszközök között a csatorna III. ütem pályázati összege módosításra került, szintén módosított előirányzatként szerepel a víziközmű társulattól való felhalmozási pénzeszköz átvétel. 
· Az Önkormányzat támogatást kapott mozgókönyvtári feladatokra, illetve pénzeszközt vett át gázhálózat fejlesztési hozzájárulásként.
· Rendezvény támogatására pénzt kapott az Önkormányzat a számlavezető pénzintézettől, illetve a kistérségtől.
2008. december 31-én az Önkormányzat saját tulajdonában lévő „Rendesi Kft”-vel szemben fennálló követelés összege:2.521 eFt bérleti díj illetve 1.824 eFt tagi kölcsön.
Az Önkormányzat pénzkészlete 2008. december 31-én: 18.108e Ft. 

Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük merülne fel, kérem a pénzügyi ügyintézőt felkeresni szíveskedjenek. Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.  
Balatonrendes Község Önkormányzat képviselő testülete Balatonrendes Község Önkormányzat 2008. évi költségvetési zárszámadási rendeletét elfogadja/ nem fogadja el.
Ábrahámhegy, 2009. március 19. 





Takács Ferenc
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