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Balatonrendes Község  Polgármesterétől

          
                 8255 Balatonrendes Fő u. 1     



12. Napirend.

Tájékoztató

A képviselő-testület 2009. március 27-i  ülésére 

Tárgy: Tájékoztató a két ülés között tett intézkedésekről

Előterjesztő: Takács Ferenc polgármester 
Előkészítette: Sütő Árpád előadó 



     Jogszabállyal nem ellentétes


           Horváth Anita fogalmazó









Soltész Attila körjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A MÁV Zrt. vezetőségének éves pályabejárására került sor, melyen Balatonrendes Községbe is ellátogattak. A MÁV képviselői a vasútállomáson elmondták, hogy a Balatonrendesi vasúti megálló helyen milyen fejlesztéseket képzelnek el a megállapodás keretében, melyet a kivitelezés megkezdése előtt egyeztetnek Balatonrendes Község Önkormányzattal. A tervek a mai napig sajnálatos módon még nem érkeztek meg. A bejáráson elmondták, hogy a beruházás tartalmazza az épület homlokzatának javítását, festését, a vasúti épület és a Berek utca között „H” korlát javítását, a Vasúti épület várakozó fedett része és a megépülő új peron között szilárd burkolat kialakítását, valamint 150 méter hosszan 3 méter szélesen a vasúti peron megemelését, és viakolor burkolattal történő ellátását.

A hulladéklerakó ingatlana a Tapolcai Városi Bíróság 5.P.20.499/2007/18 számú ítéletével annak jogerőre emelkedését követően Balatonrendes Község Önkormányzat tulajdonát fogja képezni. A bíróság tájékoztatása alapján az ítélet 2009 március 17-én jogerőre emelkedett, mely döntés jogerősítése folyamatban van várhatóan a Képviselő-testületi ülés időpontjára a jogerős ítélet  megérkezik az Önkormányzathoz. Az ítélet átvezetését követően az ingatlan határainak rendezése megkezdhető feltéve az érintett ingatlantulajdonosokkal megegyezés születik-e.

Balatonrendes Község Önkormányzat pályázatot nyújtott be az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból  falumegújításra és fejlesztésre igénybe vehető támogatás keretében „Balatonrendesi Játszópark” tárgyában  2009. január 10-én a 089 helyrajzi számú játszótér vonatkozásában. A támogatási igény nettó 1.612.500Ft. A pályázati  támogatás intenzitása a nettó összeg 100%-a. Nyertes pályázat esetén az ÁFA megfizetése az Önkormányzatot terhelné. 

A pályázattal kapcsolatban hiánypótlási felhívás jelen előterjesztés készítéséig nem érkezett.

A Zalai Dombhátaktól a Vulkánok Völgyéig Egyesület tájékoztatása alapján a pályázat elbírálására várhatóan 2009. májusában kerül sor.

Ábrahámhegy, 2009. III. 18. 






         Takács Ferenc 






          polgármester 
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