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    Soltész Attila körjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonrendes Község Önkormányzatának 2009. évi költségvetési rendeletének módosítása az alábbiak miatt szükséges.
Balatonrendes Község Önkormányzat 2009. augusztus 28.-i testületi ülésén a 108/2009 (VIII.28.) KT határozat alapján megszavazta a „Rendesi” Kft  tartozásának elengedését, amely az önkormányzat költségvetése számára 3.648 e Ft bevétel kieséssel jár. Valamint a 109/2009 (VIII.28.) KT határozat alapján a Hanomag 44C homlokrakodó kompaktor megvásárlásáról, amely az Önkormányzat kiadásait növeli 2.736 e Ft + Áfa összegben, amely bruttó 3.420 e Ft.
Kiadási oldal:

A kiadási oldalon az egyéb költségtérítés (költségátalány) a polgármester és alpolgármester urak költségtérítését tartalmazza, mivel a polgármester úr nem veszi fel a költségtérítését így a kiadásnem csökkenthető 448 e Ft-tal így a fennmaradó rész, fedezi az évvégéig felmerülő költségeket. Az állományba nem tartozók juttatásánál tervezve lett a polgármester úr tiszteletdíjával és a képviselők tiszteletdíjával mivel a polgármester úr a tiszteletdíjáról lemondott így a kiadások csökkenthetők 1. 360 e Ft-tal. A személyi juttatások csökkenése miatt a járulékok is csökkenthetők, amely 429 e Ft csökkenést jelent kiadási oldalon.
Az első féléves teljesítés alapján az egyéb anyagbeszerzést csökkentettük 250 e Ft-tal valamint a villamos energia kiadásait 500 e Ft-tal.

Az egyéb üzemeltetési és fenntartási anyagok 1. 000 e Ft-tal csökkenthető mivel az első féléves teljesítés 1. 047 e Ft volt a második félévre fizetendő szemétszállítási díj júniustól- decemberig nettó (230. 625 + 184. 500 + 184. 500 + 230. 625 + 43. 200 + 43. 200 + 54. 000 =) 970. 625.- Ft, így az első és második félév kiadásai összesen: 2. 017. 650 Ft az esetleges egyéb kiadásokra maradna 382. 350 Ft.
A továbbszámlázott szolgáltatások a bolt energia (víz, villany, gáz) költségeit jelentik, amelyre külön nem lett tervezve kiadási oldalon.

A dologi kiadások csökkentése miatt csökkenthetjük az ÁFA sorát is 350 e Ft-tal. 
A PROBIÓ közmunkaprogram önrésze nem lett tervezve így azt beállítottuk a kiadási oldalra.

A beruházások csökkenthetők a kerékpárút terv és engedély összegével, amely 2. 000 e Ft-tal és annak ÁFA összegével 400 e Ft-tal valamint rendezési tervre tervezett beruházás összegével, amely 2. 800 e Ft-tal és annak ÁFA összegével, amely 560 e Ft (a 12/2009 (IX.09.) Balatonrendes Község teljes közigazgatási területének H.É. szabályzatáról szóló 8/2005 (XII.01.) rendelet módosításárról) mivel a 2009. évben nem valósulnak meg a beruházások.

A beruházások összegét növelni kell a 109/2009 (VIII. 28.) KT határozat alapján megvásárolni kívánt Hanomag 44 C kompaktor miatt, amely 2. 736 e Ft valamint az ÁFA összegét 684 e Ft mivel annak megvásárlása az eredeti költségvetésbe nem lett tervezve.
Bevételi oldal:

Az alaptevékenység körében végzett szolgáltatás a lakosságtól beszedett szemétszállítás díjat jelenti, amit az alábbi számítások alapján csökkenteni, kell 600 e Ft-tal és annak ÁFA összegével 120 e Ft-tal. Itt felültervezésre került a bevétel mivel az eredeti előirányzat tervezésekor nem volt pontos információnk a Balatonrendesi szeméttelep bezárását követően milyen formában és milyen díjak mellett fogjuk a szemétszállítási díjat továbbszámlázni. Továbbá a 13/2009 (IX. 30.) rendelet alapján a képviselő-testület döntött, arról hogy a nyaralótulajdonosoknak 1 hónap szemétszállítási díj nem került kiszámlázásra.
Nettó szemétszállítási díj bevétel: 
· Állandó lakosoktól 50% kedvezménnyel: 4315 Ft/év x 48 lakos = 207.120 Ft

· Nyaraló tulajdonosoktól: 4285 Ft/hó x 157 nyaraló tulajdonos =    672.745 Ft

· Összesen:






   879.865 Ft
A kamatbevétel a tervezethez képest duplán teljesült, így a bevételi oldalt 700 e Ft-tal megnövelhetjük.
A talajterhelési díj félévi teljesítése 100 e Ft volt, amely bevételi oldalon nem lett tervezve így növelni kell a helyi adók bevételét 100 e Ft-tal.
A kerékpárút terv engedélye és rendezési terv beruházáshoz bevételi oldalon pályázati díj bevétel lett tervezve, amelyet csökkenteni kell, mivel nem valósul meg a beruházás a csökkenés összege 3. 840 e Ft de ez természetesen megjelenik a kiadások csökkentésénél is.
A mozgókönyvtári feladatokra nem lett tervezve bevétel így ez megnövelhető 500 e Ft-tal (4x 125 e Ft). A rendezvények külső forrásból (pályázat, egyéb támogatók) való támogatására szintén nem lett tervezve mivel még nem volt biztos, hogy a számlavezető pénzintézet és a kistérségi társulás tud–e anyagi támogatást nyújtani a 2009. évre, amely 200 e Ft-ot jelent a bevételi oldalon.

A bevételi oldalt csökkenteni kell az Önkormányzat egyszemélyes saját tulajdonú Kft-nek nyújtott tagi kölcsön teljes összegét 3. 648 e Ft-tal a 108/2009 (VIII. 28.) KT határozat alapján.
A kiadások csökkentésével és növelésével valamint a bevételek csökkentésével és növelésével a tartalék keret összesen 991 e Ft-ra csökkent, amelyből már 520 e Ft fel lett használva így a tartalékkeret terhére minimális kiadás lehetséges.
A várható pénzmaradvány a 2009. január 1-i állapotot tükrözi ennek vélelmezhető 2009. évi összege jelenleg a 2009. I. félévi záró adatait figyelembe véve 2009. június 30-án 16. 260 e Ft.

Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban észrevételük, javaslatuk, kérdésük merülne fel, kérem a pénzügyi ügyintézőt felkeresni vagy felé jelezni a KT ülés időpontjában, hogy az esetleges plusz javaslataik írásos formában is megjelenjenek.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy Balatonrendes Község Önkormányzatának 2009. évi költségvetési rendeletének módosítását elfogadni szíveskedjenek.
Balatonrendes, 2009. szeptember 22.
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