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Balatonrendes Község  Polgármesterétől

          
8255 Balatonrendes Fő u. 1     




 
(Körjegyzőség 8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi u. 13.)



Tárgy: 

Balatonrendes   Község Önkormányzatának 2010-2014.  évi gazdasági programja

Készítette:   Fuchs Henrik   polgármester 

Előterjesztés

a képviselő-testület 2011. január 27.-i  ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény l0. § d) pontja a képviselő-testület át nem ruházható hatásköreként határozza meg a gazdasági program elfogadását. 

Ugyanezen jogszabály 91. § alapján az önkormányzat meghatározza gazdasági programját és költségvetését.

A költségvetés összeállításának részletes szabályait az államháztartásról szóló törvény, a finanszírozás rendjét és az állami hozzájárulás mértékét az állami költségvetési törvény határozza meg.

Az állami költségvetési tervezés önkormányzatokat érintő feladatait a Pénzügyminisztérium és a Belügyminisztérium végzi.

Az országgyűlési költségvetési döntéseket az önkormányzati érdekszövetségekkel lefolytatott egyeztetés után, a véleményük figyelembevételével kell meghozni.

Az önkormányzat a költségvetési, a költségvetés teljesítési és szakmai tevékenységének bemutatására, értékelésére vonatkozó adatainak külön jogszabályban meghatározott körét legalább évente a helyben szokásos módon közzéteszi.

A gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program az önkormányzat(ok) részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével - a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve - az önkormányzat(ok) által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. 

A gazdasági programot a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el, ha az egy választási ciklus idejére szól. Ha a meglévő gazdasági program az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.

Balatonrendes   Község Önkormányzatának 2010-2014. évi gazdasági programja

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § d) pontja és a 91. § (1) bekezdése alapján Balatonrendes   Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi gazdasági programot készíti a 2010-2014. évi időszakra vonatkozóan.

Balatonrendes   Község Önkormányzatának 2010-2014. évi költségvetési bevételeit és kiadásait befolyásoló, meghatározó tényezők a következőkben foglalható össze:

- A 2010-2014. évi önkormányzati forrásszabályozásban előreláthatólag továbbra is a normatív állami    hozzájárulások és az SZJA visszajuttatások jelentik a meghatározó részt.

- Az önkormányzat fenntartásában  külön önálló gazdálkodási jogkörrel intézmény nem működik.

- Mindezekkel összhangban a saját bevételek területén tovább szűkül a mozgásterünk. 

A kormányzat a helyi adó növelésére ösztönzi az önkormányzatokat, de az adó mértékét  a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan kell megállapítani. 
Polgármesteri program ismertetése.

1998-tól vagyok Balatonrendes Önkormányzat Képviselő-testületének tagja, utolsó ciklusban alpolgármestere a községnek. Ezen időszak alatt nagyon sok és szép feladat megoldásának lehettem részese. 

Polgármesteri teendőimet társadalmi megbízatásban kívánom ellátni. Ettől függetlenül időm nagy részét a település ügyeinek intézésével fogom eltölteni. Fogadóórámat minden héten szerdán 14-15 óráig tartom. Kivétel ez alól, ha ebben az időszakban más önkormányzati elfoglaltság adódik. Természetesen előre telefonon, vagy emailben egyeztetett időpontban is rendelkezésre állok. A testületi üléseket minden hónap utolsó csütörtöki  napjára tervezem. Képviselő-társaim közül immár harmadik önkormányzati ciklusát kezdő, ezáltal megfelelő tapasztalattal rendelkező Kuti Istvánnét (Erzsikét) szeretném felkérni az alpolgármesteri feladatok ellátására. 

Terveim között szerepel a képviselő-testület támogatásával a teljesség igénye nélkül: 


· a település és a Basalt-Középkő Kőbányák Kft között kialakult helyzet mielőbbi, mindkét fél számára kedvező rendezése, 

· a Hullám utcai 2,7 hektáros ingatlan hasznosítása,

· a településrendezési terv módosításának mielőbbi befejezése a szabályozási vonalak és a kerékpárút nyomvonalát tekintve, 

· az engedéllyel rendelkező gyalogátkelő helyek pályázat, vagy külső anyagi támogatással történő megvalósítása, 

· a hulladéklerakó konzorciumi pályázat útján történő rekultivációja,

· az anyagi nehézségekre való tekintettel az önkormányzati  rendezvények észszerű határok  közötti csökkentése, 

· a település hosszú évek alatt kialakított rendezett, virágosított arculatának  megőrzése, a lakosság és a helyi civil szervezetek segítségével,

· megteremteni az önkormányzat pénzügyi stabilitását, 

· Kővágóörs Önkormányzatával megkezdett tárgyalások folytatása a pálkövei strand további hasznosításával kapcsolatban úgy,  hogy az a településünk érdekeit leginkább szolgálja,

· Nyitott vagyok mind a képviselő-társaim által, mind a mi kistelepülésünk közössége által  minden községünk fejlődését szolgáló, közösséget erősítő együtt megvalósítható  javaslatokra.

A jelenlegi jó kapcsolatot a Körjegyzőséggel, a  környező települések polgármestereivel   és a Kistérséghez tartozó községekkel szeretném megőrizni. 

A képviselő-testület működésének eredményeképpen továbbra is szeretném, hogy  a településünkön lakó, üdülő, vagy akár csak rövid időt itt töltő emberek továbbra is jól érezzék magukat a Balaton-part legkisebb településén, Balatonrendesen.



    /2011.  /I. 27. / Kt. határozati javaslat 

Balatonrendes  Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2010-2014. évi időszakra vonatkozó gazdasági programját megtárgyalta és azt elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Balatonrendes, 2011-01-19. 







             Fuchs Henrik

 polgármester







Ábrahámhegy Körjegyzőség telefonszámai: 

 Titkárság: 87/471-506, Jegyző: 571-106, Adó- pénzügy: 571-109, Igazgatás:571-108  Építésügy :571-107 Fax: 571-110

email: ahegy@axelero.hu


