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E l ő t e r j e s z t é s

A képviselő-testület 2012. november 29-i  ülésére 

Tárgy:   A járás kötelező felvételt biztosító iskoláinak tervezetéről véleményezés
Előterjesztő:   Fuchs Henrik polgármester




Előkészítette:  Illésné Rácz Andrea


Jogszabállyal nem ellentétes
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    Soltész Attila címzetes főjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése alapján a Veszprém Megyei Kormányhivatal meghatározta és közzétette az iskolák felvételi körzetét.  A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 20/2012. (VII.31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján minden érintett települési önkormányzatnak a körzet szerinti besorolást véleményezni kell.

Az elkészült javaslat alapján Balatonrendes településnek a Révfülöp Általános Iskolát jelölték ki.

Figyelembe véve a település óvodás korú és tankötelezett gyermekeket, javaslom a körzetesítés jóváhagyását. A tankötelezettek nyilvántartása alapján Balatonrendes településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermek nincs.

Határozat javaslat:

Balatonrendes Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztálya által készített Tapolcai járásra meghatározott kötelező felvételt biztosító általános iskolák besorolást megismerte, azt jóváhagyja.

A tankötelezettek nyilvántartása alapján Balatonrendes településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező halmozottan hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermek nincs.

Ábrahámhegy, 2012. november 19.
Fuchs Henrik
polgármester
