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…NAPIREND

                                                  T á j é k o z t a t ó

Balatonrendes Önkormányzat  2012. november 29-i képviselő-testület  ülésére 

Tárgy:  Tájékoztató a növényvédelmi törvény alapján jegyzői hatáskörben végzett 


   tevékenységről. 

Előterjesztő:   Soltész Attila címzetes főjegyző 
Előkészítette:   Kovácsné A.Katalin főelőadó

                                                                                                    Jogszabállyal nem ellentétes.

                                                                                                               Soltész Attila címzetes főjegyző

Tisztelt Képviselő-testület! 
A helyi önkormányzatok és szerveik…feladat és hatáskörének megállapításáról szóló  19/1992. /I. 28./ Kormányrendelet  1. §. g./pontja szerint a Kormány által kijelölt élelmiszerlánc-felügyeleti szervként az Éltv.  50. §. 1./ és 4./ bekezdésében leírt, a növényvédelmi tevékenység keretében belterületen a károsítók elleni védekezési kötelezettség betartásának ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat a jegyző látja el. 

A parlagfű elleni védekezés közigazgatási eljárás, amelyben a közigazgatási szerv előírja az ügyfél számára a védekezési kötelezettséget, illetve növényvédelmi bírságot szab ki, közérdekű védekezést rendel el.
Hivatalunk a 2012. évi ellenőrzésről  ütemtervet készített, Balatonrendes  területén a helyszíni bejárásra 2012. július 31-én került sor az ütemterv alapján. 

Rendezetlen ingatlan tekintetében  az 56, 84, 284, 281, 283, 280,  hrsz.  ingatlanok tulajdonosai kerültek felszólításra, melyeknek rendbetétele megtörtént. 

A lakosság részéről érkezett gyom- és parlagfűvel kapcsolatos bejelentéseket – előző évben is – a bejelentést követő munkanapon elvégeztük. 

2010.   évektől kezdődően  minden ingatlantulajdonos felhívást kapott postai úton, mely részletesen tartalmazta a gondozatlan telkekkel kapcsolatos teendőket és a kötelezés határidejét, ennek is betudható, hogy gondozatlan terület a községben a fentieken kívül nem volt. 

Parlagfű elleni védekezés ellenőrzésének jogkörét külterületen, az ingatlantulajdonos növényvédelmi kötelezettségének elmulasztása esetén a bírság kiszabását, illetve a védekezést megyei Talaj- és Növényvédelmi Szolgálat rendeli el. 

Ábrahámhegy, 2012-11-19


