ELŐTERJESZTÉS

Tárgya: Bursa Hungarica szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése 
Készítette: dr. Szabó Tímea, jegyző


 Tisztelt Képviselő-testület!
A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj rendszerről a Képviselő-testület a korábbiakban rendeletet alkotott. E rendelet a  Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj odaítéléséről szóló 13/2005. (XI. 30.)   önkormányzati rendelet. 
E rendeletet hatályon kívül kell helyezni, tekintettel arra, hogy a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet rendelkezik a Bursa Hungarica ösztöndíj szabályairól, így mivel ez a tárgykör országos szintű jogszabályban szabályozott, és az önkormányzatok felhatalmazást sem kaptak e tárgykörben rendelet alkotásra, így a pályázatra vonatkozó szabályok nem szerepelhetnek helyi rendeletben, helyette szabályzatot lehet alkotni. E szabályzat elfogadásra került a szeptemberi testületi ülésen. 
INDOKOLÁS

A rendelet elfogadása a magasabb szintű szabályozással való összhang megteremtése érdekében szükséges.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A tervezet elfogadásának különösebb hatása nincs, tekintettel arra, hogy a magasabb szintű szabályozással való összhang megteremtése érdekében szükséges, és a pályázatok elbírására vonatkozó szabályokat egyrészt országos szintű jogszabály, másrészt az e tárgyban meghatározott pályázati szabályzat tartalmazza.

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2013. (…) önkormányzati rendelete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj odaítéléséről szóló 13/2005. (XI. 30.)  önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezéséről
Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szól 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § Hatályát veszti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj odaítéléséről szóló 13/2005. (XI. 30.)  önkormányzati rendelet. 
2. § Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.
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A kihirdetés napja: 2013. 
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