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Tisztelt Képviselő-testület!

A zárszámadás keretében számot kell adni az előző évben az önkormányzatnál végzett ellenőrzésekről, illetve az ellenőrzések során feltárt esetleges hiányosságok pótlásáról, a tett intézkedésekről. Ezen törvényi előírásnak teszünk eleget az előterjesztés benyújtásával. 
Balatonrendes Község Önkormányzatánál a 2015. évben nem volt külső szervek által végzett ellenőrzés, viszont a 2014. évi ellenőrzés során megállapított intézkedés végrehajtásának felülvizsgálata megtörtént 2015-ben. 

1. A Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatósága 2014. október 3-án érkezett VES/10032/5/2014.számú levele alapján értesített helyszíni ellenőrzésről. 

A helyszíni ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy a központi költségvetés IX. fejezetéből származó, a 2013. évi Költségvetési törvényben meghatározott támogatások elszámolása megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. 

Az ellenőrzésre az Önkormányzatnál az alábbi jogcímeket jelölték ki:

- A 2013. évi a helyi önkormányzatok szociális célú tüzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatása,
-  a normatív lakásfenntartási támogatás jövedelempótló ellátására vonatkozóan.

Az ellenőrzés megállapítása a szociális tüzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás esetén az, hogy az önkormányzat a kapott összeget jogszerűen felhasználta, ebben eltérés nincs. A lakásfenntartási támogatás keretében az önkormányzat 9.630 Ft pótlólagos támogatásra jogosult.
Az Önkormányzat 2015. február 23-án önrevíziós adatlapot nyújtott be a Magyar Államkincstárnak, melyben feltárta a 2013. évi elszámolás felülvizsgálata során megállapított eltéréseket és leigényelte az ezen szereplő pótlólagos állami támogatást.
2. A 2015. évi ellenőrzési ütemtervben elfogadottak alapján az önkormányzatnál szabályszerűségi ellenőrzés történt, az ellenőrzési programban meghatározottak alapján. Az ellenőrzést végezte Kövessiné Müller Katalin belső ellenőr. Az ellenőrzés tárgya az Önkormányzat 2014. évi zárszámadási rendeletét a jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével készítette-e el. Balatonrendes Község Önkormányzata 2015. évről készült belső ellenőrzési jelentése az előterjesztés mellékletét képezi. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.
Határozati javaslat:
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…/2016. (…) HATÁROZATA

a  2015. évben végzett ellenőrzésekről szóló jelentésről

Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évben Balatonrendes Község Önkormányzatánál végzett ellenőrzésekről szóló jelentést tudomásul veszi és elfogadja azt.

Balatonrendes, 2016. április 29.
                                                                                             Fuchs Henrik
                                                                                              polgármester
